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Ha azt kérdezné valaki tőlem, mit 
jelent a debreceniség jelensége, 
azt kellene válaszolnom, hogy 
mindenkinek mást. Számomra, 
aki nem ide születtem – nád-
udvari származású vagyok –, 
gyermekként a zsibongó nagyvá-
rosi miliőt hordozta a Nagyerdő 
csend-öle mellett: a csilinge-
lő-rázkódó villamosutakat, az 
elvarázsolt kastély varázstükreit, 
a permetszagú szökőkutakat, a 
salakmotorversenyes szombat 
délutánokat. És a mandulaműtét 
utáni hűs madártej íze sem igen 
feledhető. 

Majd sorra következtek: a 
csicsergő-gyerekzajos kazinczyság 
(abban az általános iskolában 
léptem először katedrára), később 
a művészlelkületű medgyessység 
életérzése, a zongoradarabok 
hangorkánja (egy magán-zeneisko-

lában oktattam a növendékeket), a 
Görömbei András-iság és a Borbély 
Szilárd-iság kifakulhatatlan és – 
nagyon úgy tűnik – mindhalálig 
tartó emlékezete. De a liliomszir-
mú nőiség, a forróajkú szerelem és 
az aranyalmaméhű anyaság is itt 
értek utol: Debrecenben.

Április 11-én a magyar költé-
szet és a város egyaránt ünnepel. 
Mindkettő nagyon szerethető: mert 
ha a Nagytemplom árnyékában 
járok is, nem vagyok egyedül, 
mert te velem vagy – mondaná 
a zsoltáros. És én mit mondanék 
a Költőnek? Talán valami ilyes-
mit: születésed szentsége színes 
üvegablak, amelyen át a fény úgy 
kúszik be a homlokod alá, hogy 
szemedben világítson a kinyílt 
rózsatő. Költőnek születtél, ha 
karóval, ha kóróval is; számomra 
egyre megy. Légy bennem rügyező 

platánfa, hogy egyetlen virágszir-
mod bennem kibontsa, ha úgy 
akarja az Isten.

Lajtos Nóra
Bella István-díjas költő, író, 
irodalomtörténész, kritikus, 

szerkesztő, tanár

Bennem rügyező debreceni platánfa

Színházi Olimpia
Egy hónapon át 
a színházi világ 
egyik legrango-
sabb és legna-
gyobb eseménye, 
a 10. Színházi 
Olimpia kiemelt 
helyszíne lesz a 
Csokonai Fórum. 
Az olimpia keretében Debrecenben megrendezett 
Országos Színházi Találkozóra a hazai kőszínházak 
több mint húsz meghatározó előadása érkezik május 
közepe és június közepe között. 

A csatlakozó teátrumok egy külföldi és egy határon 
túli produkciót fogadnak. A Csokonai Színház a kőszín-
házak seregszemléje előtt, május 11. és 13. között 
a lengyel Wanda Siemaszkowa Színház A Mester és 
Margarita (képünkön) című előadását, valamint a Deb-
recenben már két alkalommal nagy sikerrel játszott 
Raszputyin című produkciót hívta meg, amelyet Szőcs 
Géza drámájából Sardar Tagirovsky állított színpadra a 
Szatmárnémeti Északi Színházban. 

Az Olimpia központi eseményei a szervező buda-
pesti Nemzeti Színházban, a IX. Madách Nemzetközi 
Színházi Találkozó, a MITEM keretében láthatók. A mű-
vészeti vezető, Vidnyánszky Attila olimpiakoncepciója 
alapján nem egyetlen intézmény, nem egyetlen város 
privilégiumaként tekintenek a rendezvényre, hanem 
mint az ország közös színházi ünnepére.

Tárgyak, tettek, történetek 
Debrecen napján a Déri Múzeum megújuló 
állandó helytörténeti kiállításába pillanthatnak 
bele az érdeklődők.  A Magyar Géniusz Prog-
ram segítségével nyárra elkészülő tárlat a Cívi-
sek világa címmel idézi meg a város történel-
mét, a debreceni cívis ősök életét. Április 11-én 
14 órától a Díszteremben a kiállítás tervezett 
hét egységéből egy-egy érdekes, jellegzetes 
tárgyat láthat, s a hozzájuk tartozó „sztorit” is 
hallhatja majd a közönség.  

A városnapi programokhoz csatlakozik áp-
rilis 15-én 15 órától az a helytörténeti séta is, 
amelyen Váradi Katalin történész muzeológus 
kíséri – Belvárosi barangolás a cívisek nyomá-
ban címmel – az érdeklődőket. Itt hallani lehet 
arról, hogy bár 1693. április 11-én nyerte el 
Debrecen a szabad királyi városi címet, már 
a 13. század vége óta jelentős településnek 
számított. Az évszázadok során a kihívásokra 
sajátos módon, cívis mentalitással válaszolt.  
A résztvevők a közel másfél órás sétán megis-
merhetik a jelentősebb történelmi események 
felvetette kérdéseket, s a rájuk adott válaszo-
kat, a reformáció megjelenésétől kezdve a 19. 
század polgárosodásáig. A jól ismert helyszí-
neken legendák homályába veszett események 
és szereplők elevenednek meg. A séta a Déri 
Múzeum előtt, a Déri térről indul.
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Kórusok versengenek
Április 29-én, szombaton 18 órától Debrecenben, a 
Kölcsey Központ Nagytermében rendezik meg a  
Kórusmuzsika Európa Nagydíja következő eseményét. 
A hat illusztris kórusverseny (köztük a debreceni 
Bartók Béla Nemzetközi Kórusverseny) által alapított 
megmérettetésen nagydíjat nyert énekkarok vetélked-
nek egymással: városunkban a Baszk Ifjúsági Vegyes 
Kar (Baszkföld, Spanyolország), az En Kör (Svédor-
szág) és a Sophia Kamarakórus (Ukrajna) mutatkozik 
be. A verseny öttagú zsűrijét neves európai karna-
gyok, zeneszerzők alkotják. Az estre helyre szóló,  
500 forintos regisztrációs jegyek válthatók!

Cívisek világa
Megújul a Déri Múzeum helytörténeti kiállítása. 
Lakner Lajos tudományos igazgatóhelyettes szakmai 
irányításával mintegy másfél évvel ezelőtt kezdő-
dött a munka: „A „Cívisek világa” nem véletlenül utal 
Balogh István azonos című monográfiájára: annak 
alapállításaira épül, s azok témáit járja körbe. Az új 
várostörténeti kiállítás hét fejezetre bontva meséli 
el a cívisváros történetét, és arra a kérdésre keresi 
a választ, ki a cívis és mi a cívisváros. Összesen 18 
kiemelkedő ember portréját mutatja be majd, ezzel a 
várostörténet még „kézzel foghatóbbá” válik, hiszen 
ezek az elődök épületekben, szobrokban, utcákban, 
terekben ma is velünk, a város lakóival élnek. Éppen 
ezért a cívisek világát bemutató tárlaton a város ve-
zetői, „debreceni cívis” tudósok, művészek, sportolók, 
debreceni polgárok személyes kötődéseit, emlékeit is 
megismerhetik majd a látogatók. A múltat, jelent és 
jövőt összekötő, gondolatébresztő „kaleidoszkóp” alig-

hanem sokak figyelmét 
felkeltheti.

Az átalakulás vár-
hatóan 2023 nyarára 
fejeződik be, ezért az 
eddigi várostörténeti 
állandó tárlat egy 
része online térbe 
költözött; a múzeum 
honlapján a munká-
latok ideje alatt és a 
jövőben is megtekint-
hető.

A Föld hete az Agórában
Hány csillagot számlálhatunk meg éjszaka egy mes-
terséges megvilágítástól mentes területen? Mindentől 
meg tudja védeni a teknősöket a páncéljuk? Hogyan 
működnek a szélerőművek? Mindig 24 órából állt a 
Földön egy nap? Miért veszélyeztettek a denevérfajok, 
és milyen hatással lenne a Földünkre, ha a méhek 
kipusztulnának? Április 19. és 23. között az Agóra 
látogatói választ kaphatnak ezekre a kérdésekre.  
A Föld napja jegyében évről évre a tudományos él-
ményközpont is különleges programokat szervez; idén 
öt napon át várják tematikus környezettudományi 
előadásokkal az érdeklődőket. Április 23., vasárnap 
pedig – a Hétvégi tudomány című foglalkozássorozat 
keretében – az év növényeivel és állataival ismer-
kedhetnek meg a részt vevők; többek között kiderül, 
milyen hatóanyagot rejt az év gyógynövénye, melyik 
madarat hívják a nádasok nagykövetének, hogyan 
gondozza ivadékait az év rovara, és mióta védett 
állat a közönséges vakond.

Fontos tudni, hogy 1970-ben egy amerikai egyete-
mista kezdeményezésére tartották meg az első Föld 
napját, hogy felhívják a figyelmet az egyre fokozódó 
ökológia válság jeleire és a bolygónk védelmére.  
A mozgalomhoz azóta több millióan csatlakoznak 
világszerte, minden áprilisban.

A Király és a Hang 
Elvis Presley és Frank Sinatra a világ leghíre-
sebb és legnépszerűbb előadói között vannak 
számon tartva. E két művész által előadott 
népszerű dallamok csendülnek fel a Debrecen 
Big Band koncertjén április 17-én a Kölcsey 
Központban. Sztárvendégek: Szolnoki Péter, 
Vastag Csaba és Vastag Tamás. Közreműködik: 
Minya Andrea (vokál), Zsom Melinda, Antóni 
Norbert (vokál), Petrusovics Attila (vokál), Pataj 
György (zongora), Geier Attila (gitár), Pusztai 
Csaba (dob), Ullmann Ottó (basszusgitár), Lutz 
János (bőgő) és a Valcer Táncstúdió.  Műsorve-
zető: Fazekas László. (Fotó: Dancs Enikő Bianka)

Baszk Ifjúsági Vegyes Kar
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Új, különleges hangulatú filmfesztivál várja a mozi-
zás rajongóit: április közepén (14-én, 15-én és 16-
án) az Apollóban nagyjátékfilmeket és rövidfilmeket 
láthat a nagyérdemű. A téma: hogyan találkozik a 
film és az irodalom. S mindehhez a vetítések után 
előadások, beszélgetések is várják a közönséget.

A fesztiválon olyan klasszikus adaptációkat is 
megnézhetünk, mint az Isten hozta, őrnagy úr!, a 
Vágy és vezeklés (képünkön), A rózsa neve, A cápa, 
az Ezüst pisztolygolyók. (Azaz – többek között – 
Örkény István, Umberto Eco, Stephen King művei is 
életre kelnek a mozivásznon.) 

A Debrecenből elszármazott rendező, Domb-
rovszky Linda három alkotással érkezik: a Pilátus 
és A helység kalapácsa mellett a Határvidék című 
filmjét is láthatjuk. De Tar Sándor Medencéje is 
előkerül, valamint több olyan rövidfilm – a Malter 
Filmfesztivál jóvoltából –, melyeket gyakorlati-
lag csakis ilyen rendezvényeken vetítenek, ezek 
ugyanis a legnagyobb videómegosztókra sem 
kerülnek fel.

A Filmkelte szervezője a MUST-ot és Maltert is 
jegyző Debreceni Egyetemi Színház (DESZ) csapata. 
A fesztivál programjai ingyenesen látogathatók! 

Lord of the Dance a Főnixben 
A világ legnépszerűbb táncshow-ja, a Michael Flatley 
által létrehozott Lord of the Dance 25 éves jubileu-
mát ünnepli. Debrecenbe is eljönnek: május 17-én 19 
órától a Főnix Arénában láthatjuk ezt a lendületes, 
energiával teli előadást, mely – a tánccal elmesélt 
történetével, a fantasztikus koreográfiájával és a 
különleges zenéjével – világszerte elkápráztatta a 
közönséget. Az előadás túllép életkorokon, kultúrákon 
és nyelvi határokon, egytől egyig elvarázsol minden 
nézőt, s magával repít abba a mitikus világba.

A 25 éves jubileum alkalmából a rajongók az 
előadás egy megújult változatát láthatják, lélegzetel-
állító koreográfiákkal, új kosztümökkel és a legkor-
szerűbb látványtechnikai effektekkel. A tánckarban 
a világ negyven legkiválóbb táncosa kápráztatja el a 
nézőket Michael Flatley rendezésében és Gerard Fahy 
zenéjének kíséretében. A megújult előadás egyszerre 
ötvözi a hagyományokat és az újszerűséget úgy, hogy 
közben megtartja az ír tánc sugárzó erejét. 

Jegyek: https://lord-of-the-dance-turne-2023.
broadway.hu/

Filmkelte: fesztivál az Apollóban
6

Szerelmes kamaszok
Hiánypótló osztálytermi előadás született a CSIP 
(Csokonai Ifjúsági Program) keretében. A Roman-
kovics Eda által írt Trigonometria az első szerelem-
ről, a barátságról szól, de legfőképp arról szeretne 
együtt gondolkodni a kamaszokkal, hogy mitől lesz 
igazi egy kapcsolat, akár a barátságban, akár egy 
romantikus találkozásban. Az előadás két város két 
színházának három társulatával készül el: a Csoko-
nai Színházban és a Szatmárnémeti Északi Színház 
magyar, ill. román társulatával is. A debreceni 
változatban Balázs-Bécsi Eszter, Benedek Tímea és 
Bolla Bence játszik.

A szerelmi háromszög két lányszereplője, Lilla 
és Blanka nyolcadikosok; ötéves koruk óta legjobb 
barátnők. Lilla szerelmes Salamonba, aki már gim-
nazista, és igen népszerű a lányok körében. A lá-
nyok iskolájában pénteken bulit rendeznek. A bulin 
történtek átrajzolják a fiatalok közötti viszonyokat.

Az előadás célkorosztálya a 7–9. évfolyam. 
Azok a tanárok, iskolák, akik szeretnék látni a sze-
relmi történetet tantermeikben, itt jelentkezhetnek:  
varga.nikolett@csokonaiszinhaz.hu

Fotó: Czinzel László
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Szimfonikus zene a Kölcseyben 
Április 15-étől a Kodály Filharmonikusok és Kodály 
Kórus bérletes nagykoncertjei visszaköltöznek a Köl-
csey Központ Nagytermébe! A közönség április 18-án 
A Grál szent templomában, április 25-én a Várjon, 
Zimmermann, Widmann, május 16-án az Elvesztett 
és megtalált remekművek című hangversenyeket 
hallgathatja meg.

O DTV HÍRADÓ. Friss arculattal jelentkezik márci-
us 15-étől a Debrecen Televízió híradója. A műsor 
címe is változott: esténként immár DTV Híradó néven 
láthatjuk.

O EBIZÓD. Elindult a Médiacentrum Debrecen új mű-
sora, melyben gyakorlati tanácsokat kaphatnak a ku-
tyatulajdonosok a szakemberektől. Az Ebizód epizód-
jait itt találják: www.youtube.com/@ebizodmagazin

A Debreceni Egyetemi Színház 
szervezésében ismét megrende-
zik a MUST – Ifjúsági és Egyetemi 
Összművészeti Találkozót.

O Április 11., kedd 
10 óra: Posztolj verset! – DE Élettu-
dományi Könyvtár.
Április 12., szerda
19 óra: Szakaszhatár-koncert a 
DESz24-ben.
Április 13., csütörtök
19 óra: Debreslam Est Régiós Köte-
lezően Eszközhasználatos Nagyver-
seny a Csokonai Fórumban.
Április 14., péntek
15 óra: Filmkelte az Apoló moziban. 
16 óra: Nézünk, mint a moziban – 
kiállításmegnyitó.
19 óra: Az első angol nyelvű slam 
Debrecenben a Csokonai Fórumban
20 óra: AYA x Lakótelep x Hiúz kon-
cert a DESz24-ben.
Április 15., szombat
11.30: Filmkelte. Vetítés és beszélge-
tés az Apollóban.
15 óra: Nagy Marcell kiállításmeg-
nyitója az Élettudományi Galériában.
Csokonai Fórum: 17 óra: Steven 
Fischer, 19 óra: Vienna’s English 

Theatre: Electra, 21 óra: Angolos 
beszélgetés.
Április 16., vasárnap
11.30: Filmkelte. Vetítés és beszélge-
tés az Apollóban.
17 óra: Műfajok találkozása. 
A Sol Oriens Kórus koncertje a 
Csokonai Fórumban, 19 óra: Okuláré 
Projekt
Április 17., hétfő
19 óra: Enrico Carretta – Perlasca 
– Un uomo per bene. Olasz nyelvű 
előadás a Csokonai Fórumban.
Április 18., kedd
17 óra: Komlódi Judit 
kiállításmegnyitója a DESz24-ben.
19 óra: RÉV – Jókedvvel, bőséggel a 
Csokonai Fórumban.
Április 19., szerda 
19 óra: Nassim Soleimanpour: 
Fehér nyuszi, vörös nyuszi. Játék, 
majd beszélgetés a Csokonai Fó-
rumban.
Április 20., csütörtök
17.30: Máthé András 
kiállításmegnyitója a Csokonai 
Fórumban.
18 óra: DESZT Megnyitó – IX. Deb-
receni Egyetemi Színjátszó Találko-
zó a Csokonai Fórumban, 18 óra: 

Most tavasszal lesz a MUST
Kolozsvár: Édes Anna, 20.30: DESZT 
– Szakmai beszélgetés.
Április 21., péntek 
17 óra: DESZT – Mónika. A DESz-
Alkalmi Társulat előadása a DESZ24-
ben.
18 óra: DESZT – Kolozsvár: Into the 
Woods a Csokonai Fórumban.
20.30: DESZT – A professzor val-
lomása. A Janus Egyetemi Színház 
előadása a DE Főépületének 111-es 
termében, majd 21.45-től szakmai 
beszélgetés
Április 22., szombat
15.30: DESZT – Rohadt az állam-
gépben valami. A Szegedi Egyetemi 
Színház (SZESZ) játéka a Csokonai 
Fórumban, 17.30: DESZT – Don 
Quijote kalandjai. A LESZSZ Társulat 
(Lendva) előadása 
20 óra: K-zaj x zïp koncert a Nagyer-
dei Víztoronyban.
20 óra: DESZT – Homo Ludens 
Project: Jaj a legyőzötteknek, avagy 
süssünk-főzzünk másnaposan a 
DESz24-ben, majd 22-től szakmai 
beszélgetés
Április 23., vasárnap 
19 óra: Zerophobia-koncert a Zene-
művészeti Kar Liszt-termében.

(Fotó: Szepesi Boglárka)
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O DEBRECEN A JÓ PÉLDA. Németországban járt 
Papp László polgármester és Barcsa Lajos alpolgár-
mester. A berlini német-magyar üzleti fórumon az 
is téma volt, mitől lehet vonzó befektetési helyszín 
Debrecen, a BMW és a CATL itteni üzeme kapcsán 
ugyanis esett szó a cívisvárosról. A polgármester Ber-
lin után Debrecen testvérvárosában, Paderbornban 
tartott előadást a német-magyar gazdasági együtt-
működés perspektíváiról. Debrecenre Németország-
ban is jó példaként tekintenek – összegezte Papp 
László. 

O ÜGYELET. Idén is biztosít az önkormányzat nyári 
ügyeletet Debrecenben lakó gyerekeknek. A közgyűlés 
egészségügyi és szociális bizottsága a Vörösmarty 
Mihály Általános Iskolát jelölte ki ügyeletes intéz-
ménynek.

O KRÍZISHELYZETBEN. Egy éve nyílt meg a Deb-
receni Áldozatsegítő Központ. Ez idő alatt több száz 
debreceninek segített Széles Diána alpolgármester 
közlése szerint, aki úgy látja: beigazolódott, hogy 
jó döntés volt a központ megnyitása. Ha valaki 
krízishelyzetbe kerül, akkor hivatali időben keresheti 
a Debreceni Áldozatsegítő Központot, vagy hívhatja 
a 0-24 órás ingyenes vonalat is a 06-80-225-225 
számon. 

O STRAND. Három évvel a felépülése után is rangos 
nemzetközi díjat nyert az Aquaticum Debrecen Strand: 
a japán alapítású Kyoto Global Design Awardot vehet-
te át a BORD Építész Stúdió a létesítmény tervezé-
séért.

O DÍJAZTÁK A VÁROST. Idén is díjazta Debrecent az 
fDi Intelligence, a Financial Times nemzetközi tőke-
áramlásokkal és befektetésekkel foglalkozó egysége. 
A díjátadót Cannes-ban tartották, a világ egyik legje-
lentősebb ingatlanfejlesztési kiállításán, a MIPIM-en, 
melyen Debrecen is bemutatta ingatlanfejlesztéseit. 
Barcsa Lajos alpolgármestert az eseményre elkísérte 
Pécskay Zoltán, az EDC Debrecen és Kun Ferenc, a DIF 
ügyvezetője. Debrecen idén az ötödik lett a kis váro-
sok között a befektetési stratégiája alapján. Egy éve 
ugyancsak bekerült ebben a kategóriában a top 10-be 
Debrecen; akkor a nyolcadik helyen végzett.

O UTASFORGALOM. Debrecenben 2022-ben a 
charterjáratok forgalma és az utazók száma már a 
koronavírus-járvány előtti, 2019-es időszakot idézte; 
idén még ennél is erősebb utasforgalmat várnak a 
szakemberek. Ahogy a Debrecen International Airport 
ügyvezetője, Király Tamás nyilatkozta: a nyári utasfor-
galom elérheti akár a 250 ezret is. Idén új célállomás 
is lesz; a görögországi Kréta szigetére lehet majd 
repülni Debrecenből. 

O MOZDULJ, DEBRECEN! Hazánkban több mint egy-
millió embert érint valamilyen szívbetegség enyhébb 
vagy súlyosabb formája; a szakemberek szerint az 
összes halálozás mintegy 35 százaléka ennek követ-
keztében történik. A Mozdulj, Debrecen! programot az 
itt élők egészségének megóvása érdekében hozták 
létre másfél évvel ezelőtt. Ennek részeként szervezik 
meg kedden és csütörtökönként a szívbarát sétát, ami 
egyre népszerűbb a debreceniek körében. Március-
ban Széles Diána alpolgármester és Papp László is 
csatlakozott a sétához. A polgármester elmondta, 
a 2023-as költségvetés egyik pillére a Gondoskodó 
Debrecen programban megvalósuló egészségvéde-
lem; idén a Mozdulj, Debrecen! mozgalom programjai 
mellett jelentős összegeket fordítanak egészségügyi 
szűrőprogramokra is.
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O NEMZETI ÜNNEP. Március 15-én, az 1848/49-es 
forradalom és szabadságharc 175. évfordulóján a 
hősökre emlékezett Debrecen. A Kossuth téren Papp 
László mondott ünnepi beszédet, melyben úgy fogal-
mazott: „erővel, ésszel, bátorsággal építjük Debrecen 
jövőjét, ugyanúgy, mint 1848 hősei”. A polgármester 
hangsúlyozta: saját erőből kell építeni Debrecent; 
csak ez lehet a fejlődés kulcsa. Példaként említet-
te, hogy a városban – dacolva a világjárvánnyal, a 
szomszédban dúló háborúval, az energiaválsággal 
– munkahelyek ezrei jönnek létre, óvodákat, bölcső-
déket, intézményeket fejlesztenek és újakat építenek, 
színházakat korszerűsítenek, elindították „a város 
történetének legnagyobb fejlesztési programját, a 
Debrecen 2030-at”.

O SAJTÓFOTÓK. Az 1848–49-es forradalom és 
szabadságharc évfordulóján nyitották meg a Bihar – 
Hajdú-Bihar Eurorégió Sajtófotó-kiállítást a Partium 
Házban, ahol a Dehir két munkatársa, Mikula Szilvia 
és Gurbán György is díjat vehetett át. A megnyitón 
részt vett Nagyvárad alpolgármestere, Nica Antonia 
Monica is. Az eseményen Puskás István debreceni 
alpolgármester arról beszélt, hogy a 48-as események 
egyik fontos vívmánya a szabad sajtó. „A sajtó a napi 
életünk része, az újságírás mellett azonban talán egy 
kicsit kevesebb figyelem jut a fotográfusokra. Egy 
ilyen kiállítás azt is meg tudja mutatni, hogy nélkülük 
elképzelhetetlen a modern sajtó, és azt is meg tudja 
mutatni, milyen magas minőségben művelik ezt a 
mesterséget - hangsúlyozta Puskás István, aki arról is 
szót ejtett: milyen jó is lett volna, ha annak idején az 
1848-as eseményeket végigfotózták volna a korabeli 
sajtómunkások, s úgy az utókornak pontosabb képe 
lehetett volna arról, mi történt a Pilvaxban. 

O MENEKÜLTEK DEBRECENBEN. Egy éve  
működik a Dorkász befogadóközpontja Debrecenben. 
Az orosz–ukrán háború kirobbanása óta – különbö-
ző hazai és nemzetközi szervezetek támogatásá-
val – a város csaknem 2500 menekültnek segített. 
A befogadóközpontban jelenleg 200 bajbajutottról 
gondoskodnak. A Dorkász célja a családok segítése; 
integrációjuk támogatására Továbblépés néven indíta-
nak új programot. A menekülthullám hatására egész 
Debrecen összefogott; akik itt vannak, azokról gon-
doskodik a város – emelte ki Széles Diána a helyszíni 
sajtótájékoztatón, ahol szól arról is: Magyarország a 
béke pártján áll, hiszen a háború mindenkit érint, a 
hatását a szankciókon keresztül is érezzük.

O A VÍZ VILÁGNAPJA alkalmából Debrecen legna-
gyobb felszíni vízrendezési, vízgazdálkodási projekt-
je, a Civaqua-program jelenleg zajló munkálatait 
tekintette meg Papp László, a város polgármestere, 
Balázs Ákos alpolgármester, valamint Majer Tamás 
önkormányzati képviselő. „Több évtizedes várakozás 
után elérhető közelségbe került a Civaqua-program 
első ütemének megvalósítása. Ettől távolságban 800 
méternyire, időben pedig 8 hónapnyira vagyunk” – 
mondta Papp László polgármester. 800 méternyinek 
a megépítése van még hátra abból a 15 kilométeres 
csatornaszakaszból, amely – a közbeékelt szivattyú-
teleppel együtt – biztosítja a Keleti-főcsatorna és a 
Tócó-ér összekapcsolását. A kivitelezőnek november 
végéig kell elkészülnie az első ütem valamennyi mun-
kálatával. Az első ütem készültségi szintje jelenleg  
73 százalékos.

Balázs Ákos kiemelte a helyszínen: „nagyon fontos, 
hogy a Civaqua-program révén nemcsak a vizet 
hozzuk a város területére, de ennek a víznek a meg-
tartásáról is gondoskodunk, aminek a klímaváltozás 
szempontjából nagy jelentősége van”.
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O ERDŐTAKARÍTÁS. Pár óra alatt majd 160 köbmé-
ternyi hulladéktól szabadult meg Debrecen az utolsó 
márciusi hétvégén. Az erdők vadeltartó képessé-
gét ugyanis optimális szinten kell megtervezni, és 
ebbe nem fér bele a szemét, így vélekednek a Zrínyi 
Vadásztársaság tagjai. Így aztán már több mint 15 
éve szervezik az erdőtakarító programot. Az elmúlt 
14 évben mintegy 1400-1500 köbméter szeme-
tet szedtek össze ezeken a vadásztársaság által 
koordinált rendezvényeken, melyekhez a Future of 
Debrecen mozgalom is csatlakozott. A mostani  volt 
az eddigi legnagyobb akciójuk, hiszen több mint két-
százan jelentkeztek a feladat elvégzésére. Debrecen 
önkormányzata tizenkét konténert adott, az erdészet 
biztosította a speciális védőkesztyűt és a 200 literes 
szemeteszsákokat, valamint tíz további konténert. 
A környékbeli erdészek, a polgárőrök, mezőőrök és 
harminc fővel a közterület munkatársai is csatlakoz-
tak az akcióhoz, melynek keretében megtisztították a 
nagycserei erdőket.

O ISMÉT KIÉRDEMELTE a kerékpárosbarát település 
címet Debrecen. Az elismerést Ágh Pétertől, az állami 
beruházások társadalmi koordinációjáért felelős 
államtitkártól Széles Diána alpolgármester vette át 
Budapesten.

O ÚJ IGAZGATÓ. Június végén lejár a Csokonai Szín-
ház jelenlegi direktorának mandátuma. Gemza Péter 
2013-tól volt a művészeti vezetője, 2018-tól pedig az 
igazgatója a debreceni teátrumnak. A kiírt igazgatói 
pályázatra ő nem jelentkezett, másik három szak-
ember azonban igen. Az értékelő szakmai bizottság 
egyértelműen állást foglalt az egyik jelölt, Mátyássy 
Szabolcs pályázata mellett, akit egyhangúlag foga-
dott el márciusi ülésén a közgyűlés. Az új direktor 
kinevezése július 1-jétől 2028. január 31-éig szól. 
Mátyássy Szabolcs pályázatában művészeti vezető-
ként Szabó K. István rendezőt jelölte meg. 

O MOTOROS NAP. Húsz éve rendezik meg városunk-
ban az ingyenes szezonindító motoros napot. A szer-
vezők, a vármegyei kormányhivatal és a rendőrség 
legfontosabb célja, hogy csökkenjen a balesetek 
száma. Magyarországon ugyanis évente a közúti 
balesetek 6 százalékában sérül meg nagy- vagy 
kismotoros. A biztonságos közlekedés érdekében 
szervezett eseményen nemcsak az ismereteiket 
frissíthették fel a motorosok, de a járműveket is át-
vizsgálták. „A biztonságos közlekedéshez a motorosok 
számára minimum három feltétel szükséges: az egyik 
az, hogy jó műszaki állapotú legyen a jármű. A másik, 
hogy megfelelő mentalitású legyen a jármű vezető-
je. A harmadik pedig, hogy a közlekedés résztvevői, 
autósok, motorosok, kerékpárosok, gyalogosok kellő 
tisztelettel legyenek egymás iránt” – összegezte Rácz 
Róbert, a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 
főispánja.

O MADE IN DEBRECEN. Idén másodjára rendezték 
meg ezt a nagyszabású zenei eseményt városunkban: 
március 25-én nyolc helyszínen 165 formáció, köztük 
több mint hatszáz zenész adott koncertet. A fesztivál 
délelőtt „sztárparádéval” indult: többek között a PG 
Csoport, a Lux, a Nagy Bogi Live és Likó Marcell, a 
Vad Fruttik frontembere alapozta meg a hangula-
tot – idén is a húzónevekkel igyekeztek a szervezők 
becsábítani a helyszínekre a közönséget, bízva abban, 
hogy az utánuk következő helyi amatőr előadókat is 
meghallgatják. Így is volt; a zenészeknek és a közön-
ségnek is nagy élményt nyújtott a rendezvény.

O A DEBRECENI ÁLLATKERT az idei nyári szünetben 
is egyedülálló programot kínál az általános iskolá-
soknak a 36. alkalommal megrendezett, de számos 
újdonságot tartogató zootábor keretében, amely 
immár angol és német nyelven is elérhető.  
A táborozók bepillanthatnak a Nagyerdei Kultúrpark 
kulisszái mögé, megismerkedhetnek az egzotikus 
állatok viselkedésével és a vidámpark játékgépeit is 
kipróbálhatják. Az elmúlt évek hagyományához híven 
a testvérek 10 százalékos kedvezménnyel vehetnek 
részt, jelentkezni pedig kizárólag a zootábor online 
regisztrációs felületén lehet. További információk a 
Nagyerdei Kultúrpark honlapján olvashatók.
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Verskoncert a város napján
330 éve, hogy Debrecen szabad királyi várossá vált. 
Ez alkalomból, valamint a magyar költészet napjá-
nak méltó ünneplésére álmodta meg a 2022-es év 
Kölcsey-ösztöndíjasa, Újhelyi Kinga színművész a 
„Debrecen felett az ég…” című verskoncertet.

A rendhagyó, filmetűdökkel is tarkított produkció 
során a város múltjához és jelenéhez szorosan kötődő 
szerzők művei hangzanak el – Újhelyi Kinga meg-
zenésítésében – a Csokonai Fórumban április 11-én 
19 órakor kezdődő koncerten. Huszár Gál, Csokonai 
Vitéz Mihály, Petőfi Sándor, Arany János, Fazekas 
Mihály, Ady Endre, Szabó Magda, Bereményi Géza, 
Buda Ferenc, Térey János költeményei, sőt Tar Sándor 
prózájának sorai szólalnak meg dalban. 

Közreműködnek: Újhelyi Kinga és Varga Klári 
(ének), Donkó Annamária, Donkó Imre, Janovicz Zsó-
fia, Nagy Kíra (ének), valamint Albert Sándor Szilárd 

O Április 3–5. 
Az Ibolya Utcai Általános Iskola szavalóversenye a 
Méliusz Juhász Péter Könyvtárban és a Déri Múze-
umban.

O Április 11., 19 óra 
„Debrecen felett az ég” – Újhelyi Kinga színművész 
verskoncertje a Csokonai Fórumban.

O Április 11–13. 
Cake poetry
Debreceni kávézók és cukrászdák a magyar költészet 
napja alkalmából – Petőfi Sándor születésének 200. 
évfordulójára emlékezve – Petőfi-verseket tartalmazó 
verstekercseket adnak a vendégeknek a sütemény 
vagy kávé mellé.

O Április 12., 18 óra
– Tihanyi-Tóth Kinga színész, író, költő költészeti napi 
verses műsora a Méliuszban.
– …„de lenn a földön van az ég” – Petőfi 200 kerek-
asztal-beszélgetés és verspályázat eredményhirde-

Lesznek kávézók és cukrászdák, ahol Petőfi-verseket 
tartalmazó verstekercseket is kapnak a vendégek

(hegedű), Áchim Tibor (klarinét, szaxofon) Dargó 
Gergely (zongora, harmonika, cajón), Szabó Krisztián 
(gitár), Pusker János (gordonka).

A mozgóképeket Vépy Zoltán és Mispál Attila 
készítette; a hangszerelés Dargó Gergely és Újhelyi 
Kinga munkája.

Újhelyi Kinga és Varga Klári egy korábbi koncerten

Debreceni Költészeti Fesztivál (április 11–20.)

tése az Alföld folyóirattal a Modemben. Résztvevők: 
Margócsy István, Bényei Péter irodalomtörténészek. 
Moderátor: Lapis József, szerkesztő. Közreműködik: 
Bakota Árpád, a Csokonai Színház színművésze

O Április 13., 19 óra
Csendes csodák – Hűvösvölgyi Ildikó estje a Nagy-
templomi Művészeti Szalonban 
A Csendes csodák esten a két világháború közötti 
erdélyi magyar líra egyik legkiemelkedőbb alakja, 
Reményik Sándor versei szólalnak meg Hűvösvöl-
gyi Ildikó Kossuth-díjas színművész előadásában. 
Reményik versei a szív legmélyebb húrjait pendítik, és 
a mindennapok sűrűjében mindannyiunknak teljessé-
get és harmóniát adnak. Közreműködik: Csáki András 
gitárművész.

O Április 14. 
Tavaszi rímfesztivál a Batthyány utcában.
„Keltsd életre!” Rajzoljunk verseket – program általá-
nos iskolásoknak. Német és flamand versek új köntös-
ben (frissen elkészült magyar fordítások bemutatása). 
Versek utcája – verskiállítás a kirakatokban.

O Április 20., 17 óra 
Petőfi 200 szavalóverseny – a debreceni Konfuciusz 
Intézet programja a Méliuszban.

Költészet napi versfesztivál. A Debreceni Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
művészeti tagozata idén online hirdette meg a XVII. 
Költészet Napi Versfesztivált Hajdú-Bihar vármegye 
általános és művészeti iskoláiban tanuló 10 és 14 
éves diákok számára.

(fotó: Máthé András)
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A Menta Coffee Debrecen 
főutcáján, egy gyönyörű régi 
kereskedőházban található.  
A Piac utca 17. szám alatti 
üzlet egy újhullámos kávézó, 
ahol házi sütemények, mentes 
termékek, különleges üdítők és 
kisüzemi sörök is megtalálhatók  
a választékban. 

A vendégeket a hét minden 
napján kávékülönlegességek-
kel várják, télen meghitt belső 
kuckóval, nyáron pedig a főtérre 
néző, növényekkel díszített, 
rendkívül hangulatos utcai 
terasszal, ahol a város egyik leg-
finomabb fagylaltját kínálják.

MENTA COFFEE
Debrecen, Piac u. 17. 

www.facebook.com/
MentaCoffee

instagram.com/mentacoffee

A kávézó Dajka Zoltán tulajdonos 
szerelem-projektje, aki elsősor-
ban a rendezvényszervezés és a 
marketing területén dolgozik, de 
megszállottan rajong a minőségi 
kávék iránt. Az általa vezetett 
hely mindig mosolygós, képzett 
baristái örömmel segítenek 
eligazodni a választékban: első-
sorban a One Eleven Roastery és 
a Beyond Within Roastery tételei 
vannak az őrlőkben, de gyakran 
kerülnek be a legjobb brit és 
holland pörkölők termékei is a 
polcokra. A multik tömegcikkei 
helyett ebben a kávézóban kü-
lönleges szálas teák, ritka csoko-
ládék és kreatív kávés ajándékok 
várják a betérőket. 

Egy gyors elviteles specialty  
kávé vagy egy hosszabb megbe-
szélés kapcsán is ideális találko-
zási pont a Menta Coffee, mely 
méltán lett hamar népszerű  
a város kávékedvelői körében.

Amikor a kávézás 
szerelem 

– MENTA Coffee
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APACS DEBRECEN
Debrecen, Piac u. 16.

Telefon: 06-30/528-5440
www.apacsezust.hu

www.facebook.com/ 
apacs.debrecen

Tavaszi 
meglepetések 

az Apacs 
ékszerüzletben

Üzletünk immár egy éve van 
jelen egyedi ékszerkínálatával 
Debrecenben.  
Hűségükért az áprilist a megle-
petéseknek szenteljük. 

Hétfőnként a diákoknak 
szeretnénk kedvezni. Diákiga
zolványuk felmutatásával 40% 
engedménnyel vásárolhatnak 
meg bármely ezüst, nemes
acél és titán ékszert. Április 
11én valamennyi vásárlónkra 
szeretnénk kiterjeszteni 40%os 
kedvezményünket, hogy ilyen 
módon járulhassunk hozzá Deb
recen város napjának megün
nepléséhez.

Ha tavasz van, nem maradhat
nak ki a párjukat éppen most 
megtalálók sem. Az ő válasz
tásukat az arany és fehérarany 

karikagyűrűkre érvényesíthető  
30%os kedvezménnyel szeret
nénk megkönnyíteni.

Térjen be a Piac utca 16. szám 
alatti Apacs Ékszerüzletünkbe! 
Nálunk az április nem a sze
szélyesség, hanem a kiszá
míthatóság hónapja. Ha akár 
klasszikus, akár a szokásostól 
eltérő, különleges ezüst, arany, 
nemesacél vagy titán ékszert 
keres, nálunk biztosan rátalál.

A Menta Coffee Debrecen 
főutcáján, egy gyönyörű régi 
kereskedőházban található.  
A Piac utca 17. szám alatti 
üzlet egy újhullámos kávézó, 
ahol házi sütemények, mentes 
termékek, különleges üdítők és 
kisüzemi sörök is megtalálhatók  
a választékban. 

A vendégeket a hét minden 
napján kávékülönlegességek-
kel várják, télen meghitt belső 
kuckóval, nyáron pedig a főtérre 
néző, növényekkel díszített, 
rendkívül hangulatos utcai 
terasszal, ahol a város egyik leg-
finomabb fagylaltját kínálják.

MENTA COFFEE
Debrecen, Piac u. 17. 

www.facebook.com/
MentaCoffee

instagram.com/mentacoffee

A kávézó Dajka Zoltán tulajdonos 
szerelem-projektje, aki elsősor-
ban a rendezvényszervezés és a 
marketing területén dolgozik, de 
megszállottan rajong a minőségi 
kávék iránt. Az általa vezetett 
hely mindig mosolygós, képzett 
baristái örömmel segítenek 
eligazodni a választékban: első-
sorban a One Eleven Roastery és 
a Beyond Within Roastery tételei 
vannak az őrlőkben, de gyakran 
kerülnek be a legjobb brit és 
holland pörkölők termékei is a 
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A Piac utca 58. szám alatt, egy szépen felújított épü

letben, korábban vendéglátóhelyként működő (Kebap 

House) földszinti, mindösszesen 118 m2 alapterületű 

üzlet kiadó. A földszinti 77 m2hez pluszban 

41 m
2 galéria is tartozik. 

Az ingatlan gyalogosan, gépjárművel, illetve tömeg

közlekedéssel egyaránt jól megközelíthető, villamos 

megálló a közelben. Az üzlet lakossági díjszabású 

távfűtéssel rendelkezik, amely a vállalkozás üzemelte

tését könnyíti meg. 

Váltsa valóra elképzeléseit Debrecen teljesen megújult 

közösségi terének, a Petőfi térnek szomszédságában!

Irányadó bérleti díj: 400 000 Ft/hó + áfa

További információ:

Email: ertekesites@civishaz.hu

Indítsa el 

vállalkozását 

remek feltételekkel 

Debrecen főutcáján, 

egy utcafronti belvárosi ingatlanban!

Hívja ügyintézőnket: 

+36 20 413 9573

+36 30 475 2491

+36 20 471 3842
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Debrecen főutcáján, 

egy utcafronti belvárosi ingatlanban!

Hívja ügyintézőnket: 

+36 20 413 9573

+36 30 475 2491

+36 20 471 3842

Mediterrán életérzés 
a belvárosban

– Altin Pizzéria

ALTIN PIZZA
Debrecen, Széchenyi u. 1.

www.altinpizza.hu

Áldás, békesség! – mondja eny-
he akcentussal, de igazi cívis 
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BAROKK MESTEREK 1.
2023. április 28. 19:00 / Debreceni Egyetem, Aula
Műsor: Telemann: Vízizene „Hamburgi apály és dagály” / 
Bach: D-moll zongoraverseny / Vivaldi: „Dorilla in tempe” sinfonia / 
Vivaldi: A négy évszak – Tavasz concerto / 
Vivaldi: g-moll concerto / Vivaldi: d-moll concerto

Közreműködik: Kodály Filharmonikusok művészei
Vezényel: Bényi Tibor

Jegyár: 1900 Ft

KÓRUSMUZSIKA 
EURÓPA NAGYDÍJA – Döntő
2023. április 29. 18:00 / 
Kölcsey Központ, Nagyterem
Versenyzők:  Baszk Ifjúsági Vegyeskar
– Baszkföld, Spanyolország / 
En Kör – Svédország / 
Sophia Kamarakórus – Ukrajna
Jegyár: 500 Ft-os regisztrációs jegy

BAROKK MESTEREK 2.
2023. május 5. 19:00 / Debreceni Egyetem, Aula
Műsor: Telemann: G-dúr szvit „Don Quichotte” / Bach: D-dúr 
zongoraverseny / Vivaldi: F-dúr sinfonia / Vivaldi: A négy évszak – 
Nyár concerto / Vivaldi: B-dúr („Conca”) concerto
Zongorán és csembalón közreműködik: Somogyi-Tóth Dániel
Vezényel: Bényi Tibor

Jegyár: 1900 Ft

HÖLGYVÁLASZ
2023. május 12. 19:00 / Debreceni Egyetem, Aula
Műsor: Női zeneszerzők, költők alkotásai, hölgyekről és hölgyek-
nek szóló művek műsoron.
Közreműködik: Kodály Kórus
Vezényel: Kocsis-Holper Zoltán

Jegyár: 1900 Ft

ELVESZETT ÉS MEGTALÁLT
REMEKMŰVEK
2023. május 16. 19:00 / Kölcsey Központ, Nagyterem
Műsor: Mozart: Don Giovanni – Nyitány / Lebrun: II. (g-moll) 
oboaverseny / Schubert: IX. (C-dúr) szimfónia
Közreműködik: Bicskey Gábor – oboa / 
Kodály Filharmonikusok
Vezényel: Kollár Imre

Jegyár: 3100 Ft, 2400 Ft

„NE FÉLJ, MERT MEGVÁLTOTTALAK” 
Nagyheti hangverseny
2023. április 5. 19:00 / 
Műsor: A. Lotti: Crucifixus a 8 / H. Purcell: Hear my prayer, o 
Lord / J. Rheinberger: Esz-dúr mise / F. Mendelssohn: Aus tiefer 
Not schrei ich zu Dir / J. S. Bach: Komm Jesu, komm / 
Fürchte dich nicht
Közreműködik: Bejan Nicolae – tenor / 
Vojevogyina Olga – orgona / Kodály Kórus 
Vezényel: Kocsis-Holper Zoltán
Jegyár: 1900 Ft 

A BÉCSI ISKOLA 2.
2023. április 6. 19:00 / Debreceni Egyetem, Aula
Műsor: Haydn 59. (A-dúr, „Tűz”) szimfónia / Mozart: Esz-dúr 
kürtverseny / Mozart 25. („Kis”, g-moll) szimfónia
Közreműködik: Kállai Tibor – kürt / 
Kodály Filharmonikusok művészei
Vezényel: Bényi Tibor
Jegyár: 1900 Ft

A GRÁL SZENT TEMPLOMÁBAN
2023. április 18., 19.00 / Kölcsey Központ, Nagyterem
Műsor: Wagner: Parsifal – III. felvonás
Közreműködik: Kovácsházi István, Molnár Levente,
Bretz Gábor – ének / Kodály Filharmonikusok / 
Kodály Kórus (karigazgató: Kocsis-Holper Zoltán)
Vezényel: Kollár Imre
Jegyár: 3100 Ft, 2400 Ft 

„FÖLDANYA-BALLADA” 
ImBOLYGÓ trallala
2023. április 23. 09:30 és 11:00  
Sziget-kék Tematikus Park, Valentin-terem
Közreműködik: A Kodály Filharmonikusok művészeiből alakult 
Sokszínvirág Zenekar
Jegyár: 1500 Ft (felnőtt), 1000 Ft (gyerek)

VÁRJON, ZIMMERMANN, WIDMANN
2023. április 25. 19:00 / Kölcsey Központ, Nagyterem
Műsor: Schumann: Tündérmesék / Schumann: 
Fantáziadarabok / Widmann: Hol volt, hol nem volt... / 
Schumann: Meseképek / Mozart: Esz-dúr („Kegelstatt”) trió
Közreműködik: Várjon Dénes – zongora / Tabea Zimmermann – 
brácsa / Jörg Widmann – klarinét
Jegyár: 4200 Ft, 3300 Ft

Partnereink: Támogatóink:

KORZÓ BÉRLET

JEGY- ÉS BÉRLETÉRTÉKESÍTÉS: Klassz Pont Jegyiroda (Halköz Üzletház oldalsó utcafront; Debrecen, Simonffy u. 4-6; 
telefon: +36 20 368 9897); Kölcsey Központ, jegypénztár (Debrecen, Hunyadi utca 1-3; telefon: +36 52 518 400); Tourinform 
Iroda (Debrecen, Piac u. 20; telefon: +36 20 450 0506); Belépők a koncertek előtt a helyszínen, valamint az Interticket 
országos hálózatában és a kodalyfilharmonia.jegy.hu weboldalon is válthatók! A műsor- és szereplőváltoztatás jogát 
fenntartjuk! INFORMÁCIÓ ÉS KAPCSOLAT: +36 20 368 9897  // klasszpont@kodalyfilharmonia.hu  //  www.kodalyfilharmonia.hu 

BASZK IFJÚSÁGI VEGYESKAR

RUBÁNYI BÉRLET

SOMOGYI-TÓTH DÁNIELJÖRG WIDMANN KOLLÁR IMRE

KODÁLY KÓRUS

KAMARASOROZAT

BEJAN NICOLAEKOCSIS-HOLPER ZOLTÁN BICSKEY GÁBOR

NAPLÓ BÉRLET

EZ KLASSZ!

KORZÓ BÉRLET

KAMARASOROZAT

KAMARASOROZAT

KODÁLY KÓRUS
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Programok            időrendben
O koncert   O  kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

O ICIRI-PICIRI MESÉK. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kossuth 
utca 1. szám alatt

Rendszeres programok
O Így tedd rá! Baba-mama 
foglalkozás hétfőnként 10 
órától a Sziget-kéken.
O Társasjáték klub nyugdíja-
soknak hétfőnként 14 órától az 
Újkerti Könyvtárban.
O Társasjáték klub hétfőnként 
16.45-től az Újkerti Közösségi 
Házban.
O Hangbújócska zenebölcsi 
keddenként 10.30-tól a Méliusz-
könyvtárban.
O Matematika érettségi-elő-
készítő tanfolyam keddenként 
17 órától az Újkerti Könyvtárban.
O Kripto kedd – a bitcoin- 
és a blokklánc-technológia 
megértése Béke Tamással az 
Újkerti Könyvtárban keddenként 
17.30-tól.
O Világok ablaka. Múzeumpe-
dagógiai program általános 
iskola 3–5. osztályig minden 
szerdán – bejelentkezés alapján 
– a Sziget-kéken.
O Ringató – Horváth Zsuzsi 
foglalkozása szerdánként 
9.30-tól az Újkerti Könyvtárban 
és csütörtökönként 9.30-tól a 
Modemben.
O Preventív gerinctorna gye-
rekeknek szerdánként 17 órától 
a Sziget-kéken.
O Galagonya zenebölcsi csü-
törtökönként 10 órától az Újkerti 
Közösségi Házban.
O Filmklub csütörtökönként 
18 órától az Újkerti Közösségi 
Házban.
O Sakk Klub péntekenként 14 
órától az Újkerti Könyvtárban.
O Sziget-kék Rajzklub szom-
batonként 15 órától a Sziget-
kéken.
O Tökmag Kuckó zenebölcsi 
péntekenként 9.30-tól a 
Simonffy utcai Ifiházban.
O Lego robotikakurzus csü-
törtökönként 17 órától a Sziget-
kéken.

O  Április
Színek szimfóniája. bála alkotó-
művész kiállítása a Dr. Relax Cipő-
szalon kirakatában április 11-éig.

O  Április
Minikiállítás George Harrison 
születésnapja alkalmából a 
Méliusz-könyvtárban. Megtekinthető: 
április 15-éig.

O Április 1., szombat
Karikázó fesztivál a VOKE Egyet-
értés Művelődési Központjában.

O Április 1., szombat, 10.30
Kreatív tudomány: Fűfej. Já-
tékos foglalkozássorozat az 
Agórában. 14 óra: Digitális ba-
rangolás az Agórában.

O Április 1., szombat, 13 óra
Bolondos CSAK Design vásár a 
Csokonai Fórumban.

O Április 1., szombat, 19 óra
Ionesco: Makbett. A Csokonai 
Színház előadása a Csokonai 
Fórumban.

O Április 1., szombat
Bongor, Sisi, Young B!te a Nagy-
erdei Víztoronyban.

O Április 2–3.
44. Rézfúvós és Ütőhangszeres 
Találkozó és Verseny a Zenemű-
vészeti Karon.

O Április 2., vasárnap
Virágvasárnapi tojásfája állítá-
sa a tócóvölgyi játszótéren.

O Április 2., vasárnap, 10 óra
Tompeti-koncert a VOKE Egyetér-
tés Művelődési Központjában.

O Április 2., vasárnap, 10 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina Báb-
színház előadása a Kossuth utca 
1. alatti Pódiumteremben.

O Április 2., vasárnap, 10 óra
Firkalak. Művészetpedagógiai 
foglalkozás kicsiknek a Modem-
ben.

O Április 3., hétfő, 10 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina Báb-
színház előadása a Kossuth utca 
1. szám alatti Szabó Magda Pódi-
umteremben. 10 és 14 óra:  
A madarak is hangicsálnak. 
Szertartásszínház a Kossuth utca 
1. szám alatti Kamarateremben.

O Április 3., hétfő, 10 és 14 óra
Fazekas Mihály: Lúdas Matyi. 
A Csokonai Színház előadása a 
Csokonai Fórumban.

O Április 3., hétfő, 10.30
Újkerti nyitott műhely sorozat. 
Kézműves foglalkozás az Újkerti 
Közösségi Házban.

O Április 3–5., 14 óra
Az Ibolya Utcai Általános Iskola 
szavalóversenye a Déri Múze-
umban (április 3., 4.) és a Méliusz-
könyvtárban (április 5.).

O Április 4., kedd, 10 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kossuth 
utca 1. szám alatti Szabó Magda 
Pódiumteremben. 9.30, 11 és 14 
óra: A madarak is hangicsálnak. 
Szertartásszínház a Kossuth utca 
1. szám alatti Kamarateremben.

O Április 4., kedd, 10 és 14 óra
Fazekas Mihály: Lúdas Matyi. 
A Csokonai Színház előadása a 
Csokonai Fórumban.

O Április 4., kedd, 15 óra
Kreatív Kedd Felnőtteknek – 
Amigurumi Klub a Méliuszban.

O  Április 4., kedd, 16 óra
Sarkadi Dezső képzőművészeti 
kiállítása a Benedek Elek Könyv-
tárban. Megtekinthető: április 28-
áig.
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O  Április 4., kedd, 17 óra
Kincsek a sifonérból, avagy cí-
visvagyon a szekrény mélyén 
kiállítás a Méliusz-könyvtárban. 
Megtekinthető: április 28-áig.

O Április 5., szerda, 10 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kossuth 
utca 1. szám alatti Szabó Magda 
Pódiumteremben. 9.30, 11 és 14 
óra: A madarak is hangicsálnak. 
Szertartásszínház a Kossuth utca 
1. szám alatti Kamarateremben.

O Április 5., szerda, 16 óra
Karády Katalint Kedvelők Klub-
jának beszélgetése a Méliusz-
könyvtárban.

O  Április 5., szerda, 16.30
Debrecen arcai. Jakkel Rudolf 
fotográfus kiállításmegnyitója a 
Simonffy utcai Ifiházban.

O Április 5., szerda, 19 óra
Nagyheti hangverseny. A Kodály 
Filharmónia koncertje a Reformá-
tus Kistemplomban.

O Április 6–8.
Agóra-húsvét. Az ünneppel kap-
csolatos programok az Agórában.

O Április 6–10.,
Szezonnyitó húsvét a debreceni 
állatkertben.

O Április 6., csütörtök, 17 óra
Versműhely a Zöld kilincsben.

O Április 6., csütörtök, 18 óra
Bibliai Szabadegyetem – 
Péter második levele, Júdás 
levele. Kormos Erik előadása a 
Méliuszban.

O Április 6., csütörtök, 19 óra
A bécsi iskola. A Kodály Filhar-
mónia koncertje a Debrecen Egye-
tem aulájában.

O Április 6., csütörtök, 19 óra
Makbett. A Csokonai Színház 
előadása a Csokonai Fórumban.

O Április 7., péntek, 19 óra
Éjszakai fürdőzés az Aquaticum 
Mediterrán Élményfürdőben. 19 
óra: Kellemes húsvéti ünnepe-
ket! Filmvetítés az Aquaticum 
Termálfürdő kültéri medencéjében. 
Esőnap: április 15.

O Április 8., szombat, 9 óra
Tavaszünnep a Sziget-kéken.

O Április 8., szombat, 13 és 18 óra
A Pál utcai fiúk. A Csokonai 
Színház előadása a Csokonai 
Fórumban.

O Április 8–9., 13.30
Locsolkodós Húsvétoló – Aqua 
Fitness, Aqua Manó Party az 
Aquaticum Mediterrán Élményfür-
dőben.

O Április 8., szombat, 15 óra
Bing nyuszi show a VOKE Egyetér-
tés Művelődési Központjában.

O Április 8., szombat
Alma zenekar a Lovardában.

O Április 9., vasárnap
Debreceni régiségvásár a Nagy-
erdei Stadion északi parkolójában.

O Április 10., hétfő, 13.30
Csillámos testfestés és kre-
atív kézműves foglalkozás az 
Aquaticum Mediterrán Élményfür-
dőben.

O Április 11–13.
Cake Poetry Debrecen kávézóiban 
és cukrászdáiban.

O  Április 11., kedd
Maticska Jenő Képzőművészeti 
Kör és Korpela Matti Armas 
kiállítása Debrecen város napja 
alkalmából és költészet napi ren-
dezvény a Józsai Közösségi Házban.

O Április 11., kedd, 14 óra
Hét tárgy – hét történet. Bepil-
lantás a megújuló helytörténeti 
kiállításba a Déri Múzeumban.

O Április 11., kedd, 16 óra
Versek a költészet napjára a 
Benedek Elek Könyvtárban.

O Április 11., kedd, 17 óra
Kreatív sziget. Kreatív foglal-
kozás felnőtteknek a Méliusz-
könyvtárban.

O Április 11., kedd, 17 óra
Városnapi program. Kurátori 
tárlatvezetés a Földközelben 
című kiállításon a Modemben.

O Április 11., kedd, 19 óra
Debrecen felett az ég. Újhelyi 
Kinga vers-koncertje a Debreceni 
Költészeti Fesztivál alkalmából a 
Csokonai Fórumban.

O Április 12., szerda, 10 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina Báb-
színház előadása a Kossuth utca 
1. szám alatti Szabó Magda Pódi-
umteremben.

O Április 12., szerda, 16.30
Torma Mária előadóművész és 
Cserna Csaba előadóművész 
Himnusz haza című pódiumestje 
a DAB-székházban.

O Április 12., szerda, 18 óra
Költészet napja – Tihanyi-Tóth 
Kinga színész, író, költő köl-
tészeti napi verses műsora a 
Méliusz-könyvtárban.

O Április 12., szerda, 18 óra
Petőfi 200 kerekasztal-beszél-
getés és verspályázat ered-
ményhirdetése az Alföld folyóirat-
tal a Modemben.

O Április 12., szerda, 18.15
A költészet napja. Versbemu-
tató, beszélgetés Kövesi Péter 
spirituális tanítóval-íróval az 
Újkerti Közösségi Házban.

O Április 12., szerda, 19 óra
Eladó a férjem. Vígjáték a Pódi-
um színház előadásában a VOKE 
Egyetértés Művelődési Központban.

O Április 12., szerda, 19 óra
Heroes of Hollywood. Debreceni 
Egyetem Rézfúvós Együttesének 
hangversenye a Zeneművészeti 
Kar Liszt-termében.

O Április 13., csüt., 10 és 14 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina Báb-
színház előadása a Kossuth utca 
1. szám alatti Szabó Magda Pódi-
umteremben.

O Április 13., csütörtök, 16 óra
Jordánia II. – Nagy Attila világ-
járó vetített, képes előadása a 
Benedek Elek Könyvtárban.

O koncert   O kiállítás   O rendezvény   O színház   O sport   O családi

O RE:RE. A népszerű művészeti 
újrajátszások kiállítása április 22-
én nyílik a Modemben. Képünkön 
Bögös Loránd munkája
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O Április 13., csütörtök, 18 óra
Bibliai Szabadegyetem – János 
apostol első levele. Fenyvesi 
Péter Pál előadása a Méliusz-
könyvtárban.

O Április 13., csütörtök, 18 óra
Szabó Magda: Für Elise. A Cso-
konai Színház előadása a Csoko-
nai Fórumban.

O Április 13., csütörtök, 19 óra
Csendes csodák – Hűvösvölgyi 
Ildikó estje a Nagytemplomban.

O Április 14., péntek
Tavaszi rím-fesztivál a Batthyány 
utcán a Debreceni Költészeti Feszti-
vál részeként.

O Április 14–15.
XIX. Országos Dohnányi Ernő Ka-
marazene-találkozó és -verseny 
a Zeneművészeti Karon.

O Április 14., péntek, 10 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina Báb-
színház előadása a Kossuth utca 
1. szám alatti Szabó Magda Pódi-
umteremben.

O Április 14., péntek, 10 óra
Erdősimogató szenzoros séta a 
Sziget-kéken.

O Április 14., péntek, 13.30
Ugorj fejest a kalandokba! Aqua 
Fitness, Aqua Manó Party, csillá-
mos testfestés és kreatív kéz-
műves foglalkozás az Aquaticum 
Mediterrán Élményfürdőben.

O Április 14., péntek, 15 óra
Értékes történelmi ereklyéink. 
Tóth Pál idegenvezető, helytörténeti 
kutató vetített, képes előadása a 
Benedek Elek Könyvtárban.

O Április 14., péntek, 18 óra
Szabó Magda: Für Elise. A Cso-
konai Színház előadása a Csoko-
nai Fórumban.

O Április 14., péntek, 20 óra
Club Akusztik a Simonffy utcai 
Ifiházban.

O Április 15–16.
La dolce vita: citruskiállítás és 
olasz napok a debreceni állatkert-
ben

O  Április 15., szombat
García de Marina: Inocentes. 
ALL-IN Debrecen – Spanyol Kulturá-
lis Napok és a Bényi Galéria közös 
fotókiállítása.

O Április 15., szombat, 10.30
Kreatív tudomány: A tavasz 
jelképei. Játékos foglalkozásso-
rozat az Agórában. 
14 óra: Digitális barangolás az 
Agórában.

O Április 15., szombat, 15 óra
Belvárosi barangolás a cívisek 
nyomában. Helytörténeti séta a 
város napjához kapcsolódóan. Gyü-
lekező a Déri Múzeum előtt.

O Április 15., szombat, 16 óra
Nótaest Hajdúsági Nóta Egyesü-
let szervezésében a VOKE Egyet-
értés Művelődési Központjában.

O Április 15., szombat, 18 óra
Szabó Magda: Für Elise. A Cso-
konai Színház előadása a Csoko-
nai Fórumban.

O Április 15., szombat, 19 óra
Nox – Főnix-turné. Koncert a Főnix 
Arénában.

O Április 15., szombat
T. Danny live a Hallban.

O Április 16., vasárnap, 10 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina Báb-
színház előadása a Kossuth utca 
1. szám alatti Szabó Magda Pódi-
umteremben.

O Április 16., vasárnap, 10 óra
Firkalak. Művészetpedagógiai fog-
lalkozás kicsiknek a Modemben.

O Április 16., vasárnap, 10 óra
Hangbújócska zenebölcsi a Szi-
get-kéken.

O Április 16., vasárnap, 16 óra
Kiss V. Balázs: Illúzió testközel-
ből a VOKE Egyetértés Művelődési 
Központjában.

O Április 16., vasárnap, 19 óra
Debreceni Régizene Együttes 
hangversenye a Zeneművészeti 
Kar Liszt-termében.

O Április 17., hétfő, 10 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina Báb-
színház előadása a Kossuth utca 
1. alatti Pódiumteremben.

O Április 17., hétfő, 18 óra
L. Frank Baum–Harold Arlen–E.Y. 
Harburg: Óz, a csodák csodája. 
A Csokonai Színház előadása a 
Csokonai Fórumban.

O Április 17., hétfő, 19 óra
Debrecen Big Band: Elvis és 
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Sinatra –  A Király és a Hang a 
Kölcsey Központban.

O Április 18., kedd, 10 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kossuth 
utca 1. szám alatti Szabó Magda 
Pódiumteremben. 10 és 14 óra: 
Kiserdő. Részvételi színházi 
előadás a Kálvin tér 13. szám alatti 
Kamarateremben.

O Április 18., kedd, 14 óra
L. Frank Baum – Harold Arlen 
– E.Y. Harburg: Óz, a csodák 
csodája. A Csokonai Színház 
előadása a Csokonai Fórumban.

O Április 18., kedd, 16 óra
Duray Miklós, a trianoni magyar 
sors hőse. Bottyán Zoltán elő-
adása a Benedek Elek Könyvtárban.

O Április 18., kedd, 17 óra
Harry Potter-könyvklub 14 éves 
kortól a Méliusz-könyvtárban.

O Április 18., kedd, 19 óra
A Grál szent templomában.  
A Kodály Filharmónia koncertje 
a Kölcsey Központban.

O Április 19-23.
A mi bolygónk – A Föld hétvégé-
je. Tematikus környezettudomá-
nyi előadások az Agórában.

O Április 19., szerda, 10 és 14 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kossuth 

utca 1. szám alatti Szabó Magda 
Pódiumteremben. 10 és 14 óra: 
Kiserdő. Részvételi színházi 
előadás a Kálvin tér 13. szám alatti 
Kamarateremben.

O Április 19., szerda, 16.30
Viola – Az éneklő közösség a 
Méliusz-könyvtárban.

O Április 19., szerda, 18 óra
Szirmai–Bakonyi–Gábor–
Békeffy–Kaszó: Mágnás Miska. 
A Csokonai Színház előadása a 
Csokonai Fórumban.

O Április 19., szerda, 18.15
Beszélgetés, mozgásgyakorlatok 
Kiss Erzsi Monspart-újságíróval 
könyvei apropóján az Újkerti Kö-
zösségi Házban.

O Április 19., szerda, 19 óra
Nyitott Akadémia. Bánki György 
előadása a VOKE Egyetértés Műve-
lődési Központjában.

O Április 20., csütörtök, 10 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kossuth 
utca 1. szám alatti Szabó Magda 
Pódiumteremben. 10 és 14 óra: 
Kiserdő. Részvételi színházi 
előadás a Kálvin tér 13. szám alatti 
Kamarateremben.

O  Április 20., csütörtök, 16.00
„DENATURÁLT” RÉUNION
A természeti környezet 
változásai egy trópusi vulkán-
szigeten
Tárlatvezetést tart: Mező Szilveszter 
főmuzeológus, a kiállítás kurátora 
a Réunion – Egy sziget anatómiája 
című időszaki kiállításban. Helyszín: 
Déri Múzeum (Debrecen, Déri tér 1.) 
Részvétel a kiállításra megváltott 
belépőjeggyel.

O Április 20., csütörtök, 17 óra
Petőfi 200 szavalóverseny – a 
debreceni Konfuciusz Intézet 
programja a Méliusz-könyvtárban 
a Debreceni Költészeti Fesztivál 
részeként.

O Április 20., csütörtök, 18 óra
Szirmai–Bakonyi–Gábor–
Békeffy–Kaszó: Mágnás Miska. 
A Csokonai Színház előadása a 
Csokonai Fórumban.

O Április 20., csütörtök, 18 óra
Bibliai Szabadegyetem – János 
apostol második és harmadik 
levele. Tonhaizer Tibor előadása 
a Méliusz-könyvtárban.

O Április 20. csütörtök, 19 óra
Alföldy-Boruss Eszter fuvola-
hangversenye a Zeneművészeti 
Kar Liszt-termében.

O  Április 21–30.
65 éves a Nagyerdei Kultúrpark. 
Jubileumi kiállítás a Fórumban.

O Április 21., péntek, 10 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina 
Bábszínház előadása a Kossuth 
utca 1. szám alatti Szabó Magda 
Pódiumteremben. 10 és 14 óra: 
Kiserdő. Részvételi színházi 
előadás a Kálvin tér 13. szám alatti 
Kamarateremben.

O Április 21., péntek, 18 óra
Szirmai–Bakonyi–Gábor–
Békeffy–Kaszó: Mágnás Miska. 
A Csokonai Színház előadása a 
Csokonai Fórumban.

O Április 21., péntek, 20 óra
Olasz est a Simonffy utcai 
Ifiházban.

O Április 21., péntek
Dzsúdló a Hallban.

O  Április 22–23.
Vasútmodell-kiállítás a Józsai 
Közösségi Házban.

O  Április 22., szombat
Re:Re. Népszerű művészeti újra-
játszások kiállítása a Modemben. 
Megtekinthető: augusztus 27-éig.

O Április 22., szombat, 10 és 11 óra
Vikingek a Kárpát-medencében. 
Előadássorozat a Déri Múzeum-
ban.

O Április 22–23., 11 óra
Olasz hétvége – Szaunamaraton 
az Aquaticum Termál 
Szaunavilágban.

O Április 22., szombat, 14 óra
Digitális barangolás. Az infor-
matika legújabb vívmányai az 
Agórában.

O Április 22., szombat, 15 óra
Hagyományőrző családi délután 
a Simonffy utcai Ifiházban.

O Április 22., szombat, 18 óra
Szirmai–Bakonyi–Gábor –
Békeffy–Kaszó: Mágnás Miska. 
A Csokonai Színház előadása a 
Csokonai Fórumban.

O Április 22., szombat
Mulatós Vigadó a Hallban.

O DEBRECEN ARCAI. Jakkel 
Rudolf fotográfus kiállítása a 
Simonffy utcai Ifiházban nyílik 
április 5-én
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O Április 23., vasárnap
Debreceni régiségvásár a Nagy-
erdei Stadion északi parkolójában.

O Április 23., vasárnap
Veteránalkatrész-börze és -kiál-
lítás a Monostorpályi út 37. alatt.

O Április 23., vas., 9.30 és 11 óra
Földanya-ballada – ImBOLYGÓ 
trallala. A Sokszínvirág Zenekar 
koncertje a Sziget-kéken.

O Április 23., vasárnap, 10 óra
Iciri-piciri mesék. A Vojtina Báb-
színház előadása a Kossuth utca 
1. szám alatti Szabó Magda Pódi-
umteremben.

O Április 23., vasárnap 10.30
Hétvégi tudomány: Az év növé-
nyei és állatai. Ismeretterjesztő 
programsorozat az Agórában.

O Április 23., vasárnap, 15 óra
Best of Máté Péter – Cserháti 
Zsuzsa zenekaros emlékkoncert 
a VOKE Egyetértés Műv. Közponban.

O Április 24., hétfő, 10 és 14 óra
Állatbarátságok. A Vojtina Báb-
színház kamarajátéka a Kálvin tér 
13. szám alatti Kamarateremben.

O Április 25., kedd, 10 és 14 óra
A halász meg a nagyravágyó 
felesége. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Kálvin tér 13. szám 
alatti Színházteremben. 9.30, 11 és 
14 óra: Állatbarátságok. Kama-
rajáték a Kálvin tér 13. szám alatti 
Kamarateremben.

O Április 24., hétfő, 17 óra
Egyedülálló Szülők Klubja a 
Méliusz-könyvtárban.

O Április 25., kedd, 14 óra
Arany János: Toldi. A Csokonai 
Színház előadása a Csokonai Fó-
rumban. 19 óra: Alexis Michalik: 
Edmond. Előadás a Csokonai Fó-
rumban.

O Április 25., kedd, 19 óra
Várjon Dénes, Tabea Zimmer-
mann és Jörg Widmann koncert-
je a Kölcsey Központban.

O  Április 26., szerda
Minikiállítás Delacroix francia 
festőművész születésnapja al-
kalmából a Méliusz-könyvtárban.

O Április 26., szerda, 10 és 14 óra
A halász meg a nagyravágyó 
felesége. A Vojtina Bábszínház 

előadása a Kálvin tér 13. szám 
alatti Színházteremben. 10 és 14 
óra: Állatbarátságok. Kamara-
játék a Kálvin tér 13. szám alatti 
Kamarateremben.

O Április 26., szerda, 16.30
Jurij Scserbak: A csernobili 
eposz című könyv bemutatója a 
Méliusz-könyvtárban.

O Április 26., szerda, 18 óra
Szirmai–Bakonyi–Gábor–
Békeffy–Kaszó: Mágnás Miska. 
A Csokonai Színház előadása a 
Csokonai Fórumban. 19 óra: Fran-
cis Veber: Balfácánt vacsorára. 
Előadás a Csokonai Fórumban.

O Április 26., szerda, 18.15
Beszélgetés, mesélés, ének ta-
nulás elődeink tárházából Nádas 
Imréné Ildi néptánc pedagógus-
sal az Újkerti Közösségi Házban.

O Április 27., csüt., 10 és 14 óra
A halász meg a nagyravágyó 
felesége. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Kálvin tér 13. szám 
alatti Színházteremben. 10 és 14 
óra: Állatbarátságok. Kamara-
játék a Kálvin tér 13. szám alatti 
Kamarateremben.

O Április 27., csütörtök, 18 óra
Bibliai Szabadegyetem – A Je-
lenések könyve. Szilvási András 
előadása a Méliusz-könyvtárban.

O Április 27., csütörtök, 18 óra
Szirmai–Bakonyi–Gábor–
Békeffy–Kaszó: Mágnás Miska. 
A Csokonai Színház előadása a 
Csokonai Fórumban. 19 óra: Fran-
cis Veber: Balfácánt vacsorára. 
Előadás a Csokonai Fórumban.

O Április 28., péntek, 10 óra
Erdősimogató szenzoros séta a 
Sziget-kéken.

O Április 28., péntek, 10 és 14 óra
A halász meg a nagyravágyó 
felesége. A Vojtina Bábszínház 
előadása a Kálvin tér 13. szám 
alatti Színházteremben. 10 és 14 
óra: Állatbarátságok. Kamara-
játék a Kálvin tér 13. szám alatti 
Kamarateremben.

O Április 28., péntek, 16.30
Dal- és áriadélután a Debreceni 
Egyetem magánénekes hallga-
tóival a Méliuszban.

O Április 28., péntek, 19 óra
Almási Kitti: Az Intimitás pszi-

chológiája Debrecenben a VOKE 
Egyetértés Műv. Központban.

O Április 28., péntek, 19 óra
Barokk mesterek 1. A Kodály 
Filharmónia koncertje a Debrece-
ni Egyetem Aulájában.

O Április 28., péntek, 20 óra
Club Akusztik: Biró Olivér-kon-
cert a Simonffy utcai Ifiházban.

O Április 29.– május 1.
Főszezonnyitó majális és jubile-
umi ünnepség az állatkertben.

O Április 29., szombat, 10.30
Kreatív tudomány: Optikai illúzi-
ók. 14 óra: Digitális barangolás 
az Agórában.

O Április 29., szombat, 16 és 19 óra
Laurent Baffie: Tok-tok avagy 
hogy pattog a kocka? 
Az Orlai Produkció vendégelő-
adása a Csokonai Fórumban. 
16.30 és 19.30: Kárpáti Péter: 
Én, a féreg (Kafka-kabaré). 
A Nagyváradi Szigligeti Színház 
vendégjátéka a Csokonai Fórum-
ban.

O Április 29., szombat, 18 óra
A Kórusmuzsika Európa 
Nagydíjának döntője a Kölcsey-
ben.

O Április 30., vasárnap, 10 óra
A halász meg a nagyravágyó 
felesége. A Vojtina előadása a 
Kálvin tér 13. szám alatti. 10 óra: 
Állatbarátságok. Kamarajáték a 
Kálvin tér 13. szám alatt.

O Április 30., vasárnap, 10 óra
Firkalak. Művészetpedagógiai 
foglalkozás a Modemben.

O Április 30., vasárnap
Európa Kiadó – Galaxisok a 
Nagyerdei Víztoronyban.

O Május 2., kedd, 15 óra
Amigurumi Klub a Méliusz-
könyvtárban.

O Május 3., szerda, 14.30 és 17 óra
Egy-Én-Is-ÉG. Emlékezés Latino-
vits Zoltánra a DAB-székházban.

O Május 4., csütörtök, 16 óra
Kurátori tárlatvezetés a Réunion 
kiállításon a Déri Múzeumban.

O Május 4., csütörtök, 18 óra
Bibliai Szabadegyetem a Méliusz-
könyvtárban.
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O Május 4., csütörtök, 19 óra
A Zeneművészeti Kar tanárainak 
hangversenye a Zeneművészeti 
Kar Liszt-termében.

O Május 5., péntek, 19 óra
Barokk mesterek 2. A Kodály 
Filharmónia koncertje a Debrece-
ni Egyetem Aulájában.

O Május 6–7.
Rovarfogó növények kiállítása 
és vására a debreceni 
állatkertben.

O Május 6., szombat, 10 és 11 óra
Vikingek a Kárpát-medencében. 
Előadás a Déri Múzeumban.

O Május 6., szombat, 14 óra
Digitális barangolás az Agórában.

O Május 6., szombat, 15 óra
Író-olvasó találkozó Poór Edittel 
a Méliusz-könyvtárban.

O Május 6., szombat, 17 óra
Kisvakond és a világbéke mese-
musical a VOKE Egyetértés Műv- 
Központjában.

O Május 6., szombat, 19 óra
Éjszakai fürdőzés az Aquaticum 
Mediterrán Élményfürdőben.

O Május 6., szombat
KFT a Nagyerdei Víztoronyban.

O Május 7., vasárnap, 10.30
Hétvégi tudomány: 
Égi kísérőnk, a Hold. Ismeret-
terjesztő programsorozat az 
Agórában.

O Május 7., vasárnap, 16 óra
Bódi tesók tavaszi országjáró 
roadshow a VOKE Egyetértés Mű-
velődési Központjában.

O Május 7., vasárnap, 19 óra
Shakespeare az operaszínpadon. 
Közreműködik a Zeneművészeti Kar 
Magánének Tanszéke és Szimfoni-
kus Zenekara a Zeneművészeti Kar 
Liszt-termében.

O Május 7., vasárnap
Fülesbagoly tehetségkutató a 
Nagyerdei Víztoronyban.

O Május 8–14.
Madarak és fák hete a debreceni 
állatkertben.

O Május 9., kedd, 16 óra
Kedd – Könyvtár – Költők a Be-
nedek Elek Könyvtárban.

O Május 9., kedd, 16 óra
Slágerdélután az anzX Zenekar-
ral az Újkerti Közösségi Házban.

O Május 9., kedd, 17 óra
Kreatív sziget. Kreatív foglalko-
zás felnőtteknek a Méliuszban.

O Május 10., szerda, 16.30
Gorbói Tamás A tó felett a dom-
bon című könyvének bemutatója 
a DAB-székházban.

O Május 10., szerda, 18.15
Kövesi Péter spirituális tanító 
előadása az Újkerti Köz. Házban.

O Május 10., szerda, 19 óra
Nagy Csaba Zoltán szerzői estje 
a Zeneműv. Kar Liszt-termében.

O Május 11., csütörtök, 18 óra
Sőrés Ildikó zongoraestje a 
Kodály Zoltán Zeneiskola Kodály-
termében.

O Május 11., csütörtök, 19 óra
Alexáné Kardos Ildikó – hege-
dű-, Bényi Tibor – gordonka-, 
Grünwald Béla – zongorahang-
versenye a Zeneművészeti Kar 
Liszt-termében.

O Május 12., péntek, 15 óra
Görög Demeter, Hajdúdorog 
híres szülötte. Tóth Pál előadása a 
Benedek Elek Könyvtárban.

O Május 12., péntek, 19 óra
Női zeneszerzők, költők alkotá-
sai, hölgyekről és hölgyeknek 
szóló művek. A Kodály Kórus 
koncertje az egyetem Aulájában.

O Május 12., péntek, 20 óra
Olasz est az Ifiházban.

O Május 12., péntek
Beton. Hofi a Víztoronyban.

O Május 13., szombat
Emlékhelyek napja. A Reformá-
tus Kollégium Nagykönyvtára és a 
Nagytemplom közös programja.

O  Május 13., szombat, 15.30
Bulgária szíve – Remekművek 
a Rilai Apátságból. Fotódoku-
mentációs kiállítás a Méliusz-
könyvtárban. Megtekinthető május 
6. és május 17. között.

O Május 13., szombat, 16 óra
Nótaest a VOKE EM Központjában.

O Május 13., szombat
Vad Fruttik a Víztoronyban.

O Május 14., vasárnap
Debreceni régiségvásár a Nagy-
erdei Stadion északi parkolójában.

O Május 14., vasárnap, 10 óra
Firkalak. Művészetpedagógiai 
foglalkozás a Modemben.

O Május 16., kedd, 19 óra
Elveszett és megtalált remek-
művek. A Kodály Filharmónia 
koncertje a Kölcsey Központban.

O Május 19., péntek, 20 óra
Club Akusztik: Dykema Zsófia-
koncert a Simonffy utcai Ifiházban.

O Május 19., péntek
30Y, Felső Tízezer a Nagyerdei 
Víztoronyban.

O Május 20–22.
A biodiverzitás és a magyar ter-
mészet napjai az állatkertben.

O Május 20., szombat
Debreceni régiségvásár a Nagy-
erdei Stadion északi parkolójában.

O  Május 20., szombat
Keserü Károly retrospektív kiál-
lítása a Modemben. Megtekinthető: 
július 30-áig.

O  Május 20., szombat
32. Debreceni Tavaszi Tárlat. 

O DÍSZÍTSÜK FEL A TOJÁS-
FÁT! Április 8-án, szombaton a 
Sziget-kék játszóparkban „Jőj, tavasz, 
jőj!” címmel tavaszköszöntő családi 
napot tartanak. A központi esemény a 
debreceni ovisok és családok tojásfá-
jának avató ünnepsége lesz 11 órától, 
melyet táncház követ a Szeredás 
Népzenei Együttes és néptáncos párok 
közreműködésével. Hímest tojást bárki 
készíthet a játszótér tojásfájára, melyet 
9 és 10.30 között lehet elhelyezni. A 
korán érkezőket a DAEFI szervezésében 
nyuszitorna várja 9.30-tól, 10-től pedig 
„Erdősimogató” séta indul a kiserdőbe. 
15 órakor az Aqua Manó Party tart 
nyuszibulit, 15.45-től pedig lufi- és 
bűvészshow kezdődik. A családok 
kreatív elfoglaltságot is találnak a 
Tavasztündér kézműves szigeten, a 
legkisebbeket pedig babajátszó várja. 
Egész nap lehet teljesíteni a népszerű 
Sziget-kék küldetést is, ezúttal „húsvé-
ti nyulas” kiadásban.
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A DVSC Schaeffler mind a négy igazolása szerepelt 
már utánpótlás- vagy felnőttválogatottban.  

A DVSC Schaeffler kézilabdacsapatánál bejelentet-
ték a játékoskeret következő szezonra vonatkozó 
változásait. A Lokitól két külföldi játékos, Ann 
Katrin Giegerich és Mariana Costa és egy magyar 
válogatott, Bordás Réka távozik a nyáron. 

Az Anca Giegerich helyére  a Dunaújvárosból ér-
kezik Gabrijela Bartulovic, tehát a DVSC Schaeffler 
a második magyar klubja lesz. Mindenképpen mel-
lette szólt, hogy rutinos kapus, aki már kontinens-
viadalon is szerepelt a horvát válogatottal. További 
pozitívum, hogy nem ismeretlen számára a magyar 
mezőny és a magyar közeg, ráadásul a védési 
stílusa hasonló a Giegerichéhez.

Az új kihívásokra vágyó Bordás Réka helyé-
re Juhász Kata érkezik, aki jelenleg a Nemzeti 
Kézilabda Akadémia játékosa. A 2004-es születé-
sű fiatal tehetség Békéscsabán ismerkedett meg a 
kézilabda alapjaival. Juhász Kata tagja volt annak 
az ifjúsági válogatottnak, amely bronzérmes lett 
tavaly augusztusban az észak-macedóniai U18-as 
világbajnokságon, így csapattársa Csernyánszki  
Liliánának és Panyi Annának, akikkel együtt jelen-
leg a juniorválogatott keretének tagja.

A fiatal beálló Bordás Rékához hasonló alkatú, 
karakterű, de az is előnyt jelenthet az ő esetében, 
hogy ő is hármas védőként vethető be, jól, hatá-
rozottan ütközik, továbbá nem szükséges cserélni 
akkor sem, ha támadásba lendül a csapat.

Mariana Costát Grosch Vivien váltja majd 
nyáron. A 25 éves jobbszélső Dunaújvárosban 

U19-es férfi kosárlabda-
vébé Debrecenben
Megtudhatjuk – s a helyszínről szemlélhetjük –, 
milyen a nemzetközi kosárlabdasport közvetlen 
utánpótlása: a 19 esztendős korosztály világ-
bajnokságát a nyár közepén a Főnix Aréná-
ban és az Oláh Gábor utcai kosárcsarnokban 
rendezik.

A Református Kollégium dísztermében 
tartott sorsolási ceremónián Markus Studer, a 
nemzetközi szövetség (FIBA) igazgatója beszé-
dében az elmúlt évek közös sikereiről beszélt, 
hangsúlyozva, hogy Debrecenben 2008 óta ez 
lesz a 29. kosaras világverseny.
Már megtartották a sorsolást, s kiderült, hogy 
Törökországgal, a Koreai Köztársasággal és 
Argentínával került egy csoportba a magyar 
válogatott. Ami az ellenfeleket illeti, a törökök 
bronzérmet nyertek a 2015-ös korosztályos 
vb-n, a dél-koreaiak kilencedik részvételükre ké-
szülnek, míg az argentinok már 15. alkalommal 
lépnek pályára, és csak 1987-ben hiányoztak a 
mezőnyből.

Nagyon fiatal és tapasztalt játékos is 
érkezik nyáron a Loki kéziseihez

nevelkedett, ott járta ki a korosztályos ranglétrát. 
Innen először Vácra igazolt, majd ebben a szezon-
ban az MTK csapatát erősíti.  A szélsőt már ko-
rábban is kinézték maguknak a Loki vezetői;  erre 
most kerülhetett sor.  A még fiatal, de már kellő 
rutinnal rendelkező játékos Vácott dolgozott együtt 
Szilágyi Zoltán vezetőedzővel, Kácsor Gréti és  
Hámori Koni pedig a csapattársa volt, de a váloga-
tott keretben is találkozott már több jelenlegi deb-
receni játékossal. Így biztosra vehető, hogy nem 
lesz gondja a beilleszkedéssel.

A másik külföldi játékos a svéd válogatott 
Elinore Johansson lesz. A 180 centiméter magas, 
26 éves átlövő a norvég Storhamar csapatával 
már tapasztalatokat szerzett a Bajnokok Ligájá-
ban is. Vele megvalósulhat az, ami a csapatra a 
legjobb időszakaiban mindig jellemző volt: két bal-
kezes átlövő a keretben. Így jelentősen nőhetnek a 
támadójáték variációs lehetőségei, hiszen Planéta 
Szimonettának balkezes váltótársa is lesz – az 
igazi jolly joker –, Hámori Konszuéla pedig szaba-
don bevethető mindhárom belső poszton. A svéd 
játékos ráadásul a védekezésben is jól használható 
kettes pozícióban.

Bartulovic nyártól már csak edzésen állhat 
szembe Kácsorral
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Speciális, több extrém sportágat kiszolgáló parkot ad-
tak át Debrecenben. A Derék utca 33. szám alatt ta-
lálható Jégcsarnok szomszédságában lévő, csaknem 
7700 négyzetméteres területen egy Magyarorszá-
gon egyedülálló gördeszkás, triál-, illetve 
BMX kerékpáros paradicsomot adtak át 
március 18-án.

A park megnyitóján Papp László 
polgármester felidézte: Debre-
cenben évtizedek óta napirenden 
volt az a kérdés, hogy „az extrém 
sport tekintetében hol és hogyan 
lehet kialakítani azokat az infra-
strukturális feltételeket, amelyek 
hozzájárulnak ahhoz, hogy a sport 
meg tudjon erősödni, mind a városban, 
mind a térségben”. 

A polgármester arról is szólt, hogy pályák 
kialakításakor fontos szempont volt, hogy a kez-

Dobogón is járt, de végül az ötödik helyen zárta a 
március végi válogatott szünet előtti szakaszhatárnál 
a bajnokságot a DVSC NB I-es csapata. A 2023-as 
esztendő sikeresnek mondható évkezdése jóvoltából 
megnyugtató távolságra (9 pont) tudott húzódni a 
csapat a kiesőzónától, s mindössze kétpontnyi a hát-
rány a nemzetközi szereplést jelentő bronz pozíciótól.
De ne álmodozzunk, hiszen a 12 csapatos mezőny 
fordulóról fordulóra változtatja helyét. A bajnoki 
aranyat gyakorlatilag „lefoglalta” magának a címvédő 
Ferencváros (50 pont), hasít a nyolcpontos hátrányban 
levő második helyezett újonc Kecskemét is (42), ám a 
3–6. helyen nagy a tülekedés a Puskás Akadémia (36), 
a Paks (35), a DVSC (34) és a Kisvárda (33) között.

A debreceniek mérlege immár pozitívra módosult: 
9 győzelmük, 7 döntetlenjük mellett „csak” 8 vesztes 
meccsük van; a gólkülönbség 39–36. Mindez, persze, 
lehetne jobb is, ám ne legyünk türelmetlenek, hiszen 
Srdjan Blagojevics irányításával kedvező irányba 
mozdult el a Loki szekere.

Extrémsport-park a Tócóvölgyben

Sorsdöntő Loki-meccsek: 
 középmezőny vagy dobogó?

A május végi zárásig még van kilenc mérkőzés 
a bajnokságból: a Vasas, a Puskás, a Fehérvár, a 
Honvéd és Újpest ellen itthon, a Mezőkövesd, a ZTE, a 
Paks és az FTC ellen pedig idegenben.

A mérleg nyelve lendülhet erre is, és arra is – ám 
ne feledjük, a bajnokság indulásakor a biztos benn-
maradás kiharcolása volt a cél. Úgy tűnik, ezzel nem 
lesz gondunk. Az viszont, hogy a középmezőny, vagy 
pedig a dobogó jut-e a debrecenieknek, az áprilisi és 
májusi meccseken dől el.

dőktől a versenysportolókig mindenki használhassa, 
élvezhesse.

Az eseményen részt vevő Révész Máriusz állam-
titkár úgy fogalmazott: nemcsak a mozgás miatt 

fontos ez a park, hanem azért is, mert ezek 
a sportágak az olimpián is jelen vannak. 

Mint mondta, hazánkban több hasonló 
pálya épült már, de „ez a pályarend-
szer Magyarországon a legnagyobb, 
legerőteljesebb, és Debrecen igazán 
büszke lehet rá”.

Ujváry Zoltán, a Magyar Ke-
rékpáros Szövetség BMX Freestyle 

szakágának válogatott sportolója 
szerint a debreceni pálya Európában 

benne van a top 2-3-ban, de Amerikában 
is tökéletesen megállná a helyét. Reményei 

szerint olimpiai pontgyűjtő versenyek helyszíne is 
lehet majd a debreceni park.

A Puskás elleni meccsen (fotó: dvsc.hu)
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Sportprogramok
FUTSAL
Férfi NB I, felsőház
Április 2., vasárnap, 19 óra: Berettyóújfalu–Veszprém
Április 3., hétfő, 19.35: Aramis–DEAC
Április 24., hétfő, 18.30: Kecskemét–DEAC, 
Berettyóújfalu–Aramis
Április 28., péntek: DEAC–Veszprém, 
Haladás–Berettyóújfalu
Május 1., hétfő, 18.30: Kecskemét–Berettyóújfalu, 
Haladás–DEAC
Május 15., hétfő: Berettyóújfalu–DEAC
Női NB I
Március 26., vasárnap, 15.30: Csepel–DEAC
Április 2., vasárnap, 17 óra: DEAC–Tolna
Női Magyar Kupa
Május 6., szombat 13 óra: DEAC–TFSE
Május 7., vasárnap: elődöntő vagy döntő

KÉZILABDA
Március 29., szerda, 18 óra: DVSC Schaeffler–Siófok 
(Magyar Kupa)
Április 16., vasárnap, 20 óra: DVSC Schaeffler–NEKA
Május 5., péntek, 18 óra: DVSC Schaeffler–FTC
 
KOSÁRLABDA
Férfi NB I
Április 1., szombat, 18 óra: DEAC–Kaposvár
A további program attól függ, milyen helyen végez a 
debreceni együttes a bajnokság alapszakaszában.

LABDARÚGÁS
Április 2., vasárnap, 19 óra: DVSC–Vasas; 11 óra: 
DVSC II–Békéscsaba II, 16 óra: Körösladány–DEAC, 
BKV Előre–Hajdúszoboszló
Április 7. , péntek, 20 óra: Mezőkövesd–DVSC
Április 9., vasárnap, 16 óra: DEAC–Putnok, 
Hajdúszoboszló–Jászberény és Füzesgyarmat–DVSC II
Április 12., szerda, 16 óra: DEAC–BVSC, 
Putnok–DVSC II, Körösladány–Hajdúszoboszló
Április 15., szombat: DVSC–Puskás Akadémia
Április 16., vasárnap, 13 óra: DVSC II–Vasas II; 
17 óra: DEAC–Hajdúszoboszló
Április 22., szombat: ZTE–DVSC
Április 23., vasárnap, 17 óra: DEAC–Eger; 11 óra: 
DVTK II–DVSC II; 17 óra: BVSC–Hajdúszoboszló
Április 26., szerda, 17 óra: DVSC II–Tiszafüred, 
Hajdúszoboszló–Putnok és Pénzügyőr– DEAC
Április 29., szombat: DVSC–Fehérvár  
Április 30., vasárnap, 17 óra: DEAC–Tiszaújváros, 
Hajdúszoboszló–Eger, Sényő–DVSC II
Május 6., szombat: Paks–DVSC
Május 7., vasárnap, 11 óra: DVSC II–Karcag és 
Kisvárda II–DEAC; 17 óra: Pénzügyőr–Hajdúszoboszló
Május 13., szombat: DVSC–Honvéd
Május 14., vasárnap, 17 óra: DEAC–Hatvan, 
Hajdúszoboszló–Tiszaújváros és BKV Előre–DVSC II

VÍZILABDA
Férfi OB I/B
Április 1., szombat, 13 óra: Invictus–DVSE
Április 15., szombat, 11.30: Tatabánya–DVSE
Április 22., szombat: DVSE–Kecskemét
Május 6., szombat: DVSE–ASI DSE

Nyáron is repkednek  
a Tikkadt Szöcskék
Elkészült a május végén rajtoló hajdú-bihari strand-
röplabda-bajnokság programja. Lehet tervezgetni a 
részvételt. Íme, a helyszínek és időpontok.

Május 28–29.: Debrecen, Kerekestelepi Fürdő
Június 17–18.: Hajdúböszörmény, Bocskai Strand 
és Termálfürdő
Július 1–2.: Berekfürdő: Berekfürdői Gyógy- 
és Strandfürdő
Július 15–16.: Szent István Gyógyvizű Fürdő, 
Kunhegyes
Július 22–23.: Berekfürdő: Berekfürdői Gyógy- 
és Strandfürdő
Július 29–30.: Hajdúszoboszló, Hungarospa
Augusztus 5–6.: Hajdúböszörmény, Bocskai Strand
Augusztus 26–27.: Debrecen, Aquaticum 
Strandfürdő

Mozdulj, Debrecen! 
O Zumba hétfőnként és csütörtökönként 18 órától a 
DAEFI-ben (Pósa u. 1.).
O Szűrés keddenként 14 órától a Család- és Gyermekjó-
léti Központban.
O Gerinctorna április 18-ától keddenként és csütörtö-
könként 15.30-tól a Homokkerti Közösségi Házban.
O Gerinctorna 15.30-tól és jóga 17 órától keddenként és 
csütörtökönként a Család-és Gyermekjóléti Központban 
és a DAEFI-ben.
O Gerinctorna keddenként és csütörtökönként 15.30-tól 
a Józsai Közösségi Házban.
O Jóga május 2-ától keddenként és csütörtökönként  
17 órától a Józsai Közösségi Házban.
O Gerinctorna 6–12 éveseknek szerdánként 17 órától a 
Sziget-kéken.
Kültéri programok keddenként és csütörtökönként:
O Frissítő torna 17 órától az Arany János és a Ligeti téri 
kondiparkban.
O Közösségi futás 17.45-től a Nagyerdei Stadiontól.
O Szívbarát tematikus séta 8.30-tól a Ködszínháztól.
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Úgy tűnik, az idő bebizonyította, hogy az olcsón készíttetett szemüveg 
is lehet jó minőségű és időtálló. Az immáron 14 éve működő, szokatla-
nul olcsó árairól híres Válság Szemüvegdiszkontot üzemeltető céget 
Magyarország legmegbízhatóbb cégei közé sorolta a független európai 
minősítő. A diszkont az utóbbi években egyre népszerűbb lett a tehető-
sebb vásárlók köré ben is. A Szemüvegdiszkont létrehozásakor az volt 
a cél, hogy a legmagasabb szakmai követelményeknek is megfelelő 
szemüvegeket készítsék el a lehető leggazdaságosabb módon. Így aki 
itt vásárol, nem a márványpadlót, vagy a csillogó-villogó világítást, a 
nemes bútorzatot fizeti meg, hanem a leggazdaságosabb módon elő-
állított, szép és tartós szemüvegeket. A vásárlók bizalmát elnyerve, a 
Szemüvegdiszkont nevét törvényi védelem alá helyezték.

Válság Szemüvegdiszkont®, TÖRV. VÉDVE!

Szemüveg 6 500 Ft-tól
Bifokális szemüveg 9 900 Ft-tól
Multifokális szemüveg 19 900 Ft-tól

Debrecen, Bethlen u. 46. 
(a régi terhesgondozó épülete mellett)
Tel.: 52/ 316-972 
Nyitva tartás: h.–p.: 9–18, szombat: 9–13

www.olcsoszemuveg.hu  I  www.valsagdiszkont.hu

A SZEMÜVEG NEM LUXUS!
14 éves a Válság Szemüvegdiszkont®

Programok  
a DAB Klubban
Tavasszal is mindenkit vár a 
Magyar Tudományos Akadémia 
klubja a Thomas Mann utca 49. 
alatt. Április 12-én Torma Mária 
(Radnóti-, ill. Latinovits-díjas elő-
adóművész) és Cserna Csaba (a 
Magyar Kultúra lovagja) hozza el 
Himnusz haza című pódiumest-
jét. Május 3-án 14.30 és 17 órai 
kezdettel Egy-Én-Is-ÉG címmel 
Latinovits Zoltán alakját idézi 
meg Bencze Ilona színművész, 
Heinczinger Miklós előadómű-
vész, Tolcsvay Béla zeneszer-
ző-énekmondó és Trokán Péter 
színművész. (A várható érdeklő-
dés miatt erre a két alkalomra 
regisztrálni kell a zsuzsa0612@
gmail.com e-mail-címen.) Május 
10-én Gorbói Tamás író lesz a 
vendég: A tó felett a dombon 
című könyv bemutatóján a szer-
zővel Rácz István professzor, a 
DAB Klub elnöke beszélget.

A programok szerdánként 
16.30 órakor kezdődnek.

Megfejtéseiket április 19-éig 
várjuk a korzo@mcdb.hu címre.

A helyes megfejtést beküldők 
között a Debrecen Televízió 

Hajdú-Bihar megyét bemu-
tató filmjéből sorsolunk ki két 
darab DVD-t. Ezt szerkesztősé-

günkben vehetik át.
Előző számunk szerencsés 

megfejtői: 
Sélley Ágnes, Sólyom u. 179/B.

Sápi Péter, Irinyi u. 16.
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 Vezérigazgató: György Géza

 Megjelenik: 40 ezer példányban  
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A kiadványban megjelenő hirdetések tartalmáért a 
felelősséget a hirdető vállalja. Az általunk készített egyedi 
grafikai megoldások utánközlése engedélyünk nélkül tilos.

Ártatlanok a Bényiben
A vizuális költészetet eszköznyelvként használva 
foglalkozik az emberi jogok témakörével (érintve a 
nők szerepét, az etnikai tisztogatásokat, az emberi 
kapcsolatokat, valamint az emberkereskedelmet 
is) García de Marina ’Inocentes’ (Ártatlanok) című, 
a Bényi Galériában április 16. és május 13. között 
ingyenesen látogatható tárlata.

Barokk mesterek
A Kodály Filharmonikusok kamarazenekari sorozata – 
Bényi Tibor vezetésével – a Barokk mesterek 1-2. al-
kalmakkal folytatódik a Debreceni Egyetem Aulájában 
április 28-án és május 5-én. A Telemann-, Bach- és 
Vivaldi-műveket bemutató koncerteken felhangza-
nak Vivaldi A négy évszak című ciklusának „Tavasz” 
és „Nyár” darabjai is. A koncerteken szólistaként 
közreműködik Alexáné Kardos Ildikó hegedűművész, 
a zenekar koncertmestere, zongorán és csembalón 
közreműködik Somogyi-Tóth Dániel.

O VERSMŰHELY A ZÖLD KILINCSBEN. A debreceni 
Versműhely alkalmaira a kortárs költészet iránt ér-
deklődőket és közülük is elsősorban a fiatal versírókat 
várjuk. A legközelebbi találkozó április 6-án 17 órától 
lesz a Modem Zöld kilincs művészeti kávézójában.  
A kezdeményezés azoknak szól, akik kritikára bocsá-
tanák írásaikat, de legalábbis érdeklődnek mások 
munkái iránt, és szívesen megosztják az elhangzott 
szövegekkel kapcsolatos gondolataikat. A műhelyt 
Áfra János költő-szerkesztő vezeti. A megbeszélésre 
szánt verseket az eseményt megelőző nap éjfélig kell 
elküldeni a janosafra@gmail.com címre, hogy aztán a 
felolvasás és megbeszélés alatt kivetíthessék azokat.

Somogyi-Tóth Dániel

O BACK TO FLOYD A SIKKBEN. A Pink Floyd idén 
50 éves legendás albuma, a Dark Side of the Moon 
dalai lesznek a főszereplők a Back To Floyd zenekar 
koncertjén a Domb utcai Sikk klubban április 20-án. 
Az egri trió nem először jár városunkban, és most 
is arra készülnek, amit megszokott tőlük a közön-
ség: modern technikai megoldásokat alkalmaznak 
annak érdekében, hogy a Pink Floydra jellemző tiszta, 
részletes, változatos és dinamikus hangzást a lehető 
legkompaktabb módon tudják elérni. Ahogy korábban 
nyilatkozták: „élőben mindegyik kezünket és lábunkat 
használjuk, hogy teljes zenekari hangzást tudjunk 
visszaadni. A dobalapokat, fénytechnikát, vetítést és 
vezérlést is saját magunk készítjük, programozzuk és 
élőben mi irányítjuk.” 
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